

2011年8月5日 星期五
编辑 / 张广英 校对 / 王惠

战胜病痛，生命因爱而美丽



□记者 蔡艳丽 实习生 曹小琴

在涧西区中州西路一家敬老院里，常有一个带假肢的人乐呵呵地帮老人包饺子或打扫卫生。这个坚强而乐观的女子，就是家住重庆路三社区零街坊的赵冬冬。

曾经消沉，梦想终不弃

近日，我们见到了赵冬冬。她装扮时尚，笑容开朗，一点儿也不像被痛苦折磨的病人，只是行走的缓慢和动作的不自然，让我们看出了疾病给她带来的不便。

“我一向是开朗、自信的人，但是，生病加上婚姻破裂还是差点儿将我打垮。”赵冬冬说，30岁是多么美好的人生年华，她却患上了一种无法根治的免疫系统紊乱疾病，这种病会让她血液循环不畅，甚至发生血管堵塞。更残酷的是，没等她完全接受生病的事实，2000年，她的婚姻也解体了。

她大病一场，每日在病床上自怨自艾。然而，看着母亲和姐姐天天在病床前手忙脚乱，看到同病房的病友们都在积极治疗，她开始反思：以前那个要强的我哪儿去了？我还有梦想没有实现，既然生命苦短，何不绚烂绽放？

也就是在那时，一直萦绕在赵冬冬心间的律师梦被点燃了。

所有病痛，只当“小插曲”

大病之后的2002年，赵冬冬重新回到洛阳单晶硅有限责任公司上班，同时也开始了自学律师本科的学习。那段时间，她除了上班就是看书，由于跨专业、不考外语等原因，别人考16科，她要考23科，要比别人付出更多的艰辛。

当时，同事们都说：“赵冬冬把别人喝茶的时间都用来看书了！”凭着这股冲劲，最多的一年，她考过了七八科，其间还考取了企业法律顾问资格和注册安全工程师资格证书。

但是，在2006年还差两科未考时，由于脚部血液循环不畅导致脱疽坏死，持续的剧烈疼痛让赵冬冬无法再继续学习，医生的话更是将她打蒙了——需要截肢。得知这个消息，她也曾大哭大闹，但最终还是接受了这个事实，因为“截肢也比呆在床上强”。

经过两年的辅助治疗，2008年，赵冬冬完成了剩余两科的考试，并在今年年初顺利考取了司法资格证。

尽力燃烧，温暖更多人

一次偶然的机会，赵冬冬走进敬老院，看到了那些需要帮助的老人。于是，她当起了敬老院的义务法律顾问，还成了一名义工，通过做一些力所能及的事，“给老人们带去温暖”。

在赵冬冬的带领下，她的一些同事也加入了义工队伍。“现在，我最喜欢唱的歌是《隐形的翅膀》，其中的歌词‘我知道，我一直有双隐形的翅膀，带我飞，飞过绝望’就是我的真实写照，是追逐梦想让我获得了重生。”赵冬冬说，现在她在一家法律事务所兼职，接下来，她会在证券咨询等方面进行研究，因为洛阳有不少企业进行了股份制改革，对上市方面的法律咨询将成热门。

混住小区里 居民乐陶陶



□记者 蔡艳丽 实习生 曹小琴 文/图

西工区王城路21号家属院以前是单纯的总参军训和兵种部洛阳干休所家属院，2008年改扩建后，住进了不少“外人”。不过，小区在管理上并没有降低标准，而是实现了高质量的统一，作为新型的混住小区，居民们也实现了心的融合。

最“成功融合”小区：西工区王城路21号家属院

推荐理由 由单纯的部队干休所转化为混合居住小区后，统一管理，全面融合

实地探访 来到西工区王城路办事处广电社区21号家属院，我们放眼望去，

只见绿树成荫，花草争艳，这个有着220户居民的小区就像一个花园。（左图）

“现在的小区环境很好，2008年以前没这么漂亮，那时这儿还有一片小平房呢！后来绿化好了，活动空间大了，大家在一起锻炼身体、聊天，特别开心。”正在院子里散步的李女士说。

据总参军训和兵种部洛阳干休所一位姓陈的副局长介绍，2008年，21号家属院进行了重新规划，新建了几栋楼，扩建了原来的道路，还建了一座小花园，扩大了绿化面积。新楼建成后，住进不少“外来居民”，这个家属院成了一个混住小区。

“刚住进这个军事化管理的家属院时，我们认为健身房、食堂、医疗服务机构等是专为部队退休干部准备的，‘外来居民’肯定享受不到。后来，我们发现不是这样，这些优质的服务‘外来居民’也逐步享受到了。”2008年后住进来的张女士说。

“这个小区非常不错，管理规范、严格，还为大家提供了很多人性化的服务。”居民杨女士告诉我们，现在这里的居民相处很融洽，早上大家一起锻炼，晚上一起扭秧歌，生活非常舒心。

经验推介 西工区王城路办事处广电社区书记吕建立说，成为混住小区后，总参军训和兵种部洛阳干休所管理上实行高标准统一，对家属院实行军事化管理，让所有居民享受公共服务和基础教育设施。这样，居民们在心理上也实现了融合。



只要您在活动期间购买翼神，即有机会免费获得魅力巴厘岛双人双飞游。

更有原厂导航、300元油卡相送！相约有情人，共度浪漫七夕，赶快行动吧！

活动期间，三菱4S店头将有更多精彩活动及好礼，欢迎新老朋友前来参加！

活动时间：2011.7.7-2011.8.6

一等奖：双人双飞魅力巴厘岛之旅 二等奖：原车导航一部 三等奖：200元油卡

LANCER EX 翼神

2011款翼神 心动上市！

官方指导价 2.0L 12.98万元起 1.8L 10.98万元起

23项配备
魅力升级

高性价首选 全新驾驭感受



试驾有礼相送
恭候驭驾光临

经销商

洛阳源流汽车服务有限公司

地址：洛龙大道376号（赵村对面） 销售热线：0379-65523555 抢修热线：0379-65511966